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Οι μυκητιάσεις αναπτύσουν τον καρκίνο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Καρκίνος αναπτύσσεται από μυκητιάσεις, όπως η Candida

Σύμφωνα με μια εκτίμηση στους ενας στους  τρεις άνθρωποι πρόκειται να 
διαγνωστούν με ένα  είδος καρκίνου. Σύμφωνα με τα τελευταία διαθέσιμα 
στοιχεία, ο καρκίνος υποστηρίζει περισσότερους από 0.576.000 θανάτους το 
χρόνο. Αυτό έρχεται σε σχεδόν το ένα τέταρτο (23%) του συνόλου των θανάτων  
μόνο στις ΗΠΑ

Παρά τον καρκίνο είναι τόσο κοινή και διαδεδομένη ασθένεια, οι ειδικοί 
εξακολουθούν να μην έχουν μια κοινή συναίνεση σχετικά με τα αίτια. Ορισμένες 
σαφείς σχέσεις μεταξύ των τάσεων του τρόπου ζωής, όπως το αλκοόλ και το 
κάπνισμα έχουν βρεθεί, αλλά δεν υπήρξε καμία βεβαιότητα σχετικά με το εάν ο 
καρκίνος έχει ως επί το πλείστον μια ενιαία αιτία πίσω από αυτό.

Όμως, πρόσφατες μελέτες δείχνουν ότι μπορεί στην πραγματικότητα να είναι η 
περίπτωση – θα μπορούσε να υπάρχει μια ενιαία αιτία πίσω από τον καρκίνο. 
Αυτές οι μελέτες υποστηρίζουν ότι μυκητιασικές λοιμώξεις όπως Candida 
βρίσκονται πίσω από την ανάπτυξη του καρκίνου.

Καρκίνος θα μπορούσε να προκληθεί από βασική μυκητιασική λοίμωξη
Έτσι, οι παράγοντες είναι οι εξής και θα πρέπει να προσπαθήσετε να αποφύγετε

αντιβιοτικά
Η κατανάλωση πάρα πολύ  σε επεξεργασία κόκκων και ζάχαρη
Αντισυλληπτικά χάπια
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Και εάν παίρνετε μια δίαιτα που έχει υψηλή ανεπάρκεια  προβιοτικών και των 
ενζύμων, ο συνδυασμός αυτών των παραγόντων και η ανεπάρκεια μπορεί να 
οδηγήσει στην πιο κοινή μυκητιασική λοίμωξη. Είναι η Candida albicans!

Ωστόσο, το ερώτημα που τίθεται εδώ – πώς Candida, η οποία είναι μια 
μυκητιασική λοίμωξη μπορεί να οδηγήσει και να φτάσει σε ένα στάδιο της 
διάγνωσης του καρκίνου;

Η ερώτηση μπορεί να απαντηθεί από τον Δρ Robert Young. Εξηγεί ότι δεν είναι οι 
μύκητες / ζύμη, μούχλα και τα βακτηρίδια που προκαλούν στην πραγματικότητα 
το καρκινική κατάσταση. Είναι στην πραγματικότητα οι ίδιοι προκάλεσαν και είναι 
απόδειξη του βιολογικού μετασχηματισμού των κυττάρων και των ιστών, καθώς 
γίνονται ανθυγιεινά.

Σύμφωνα με αυτόν είναι ο «υπερ-οξίνιση» του σώματος μας, που προκαλεί την 
ανάπτυξη της χρόνιες μύκητες και ζυμομύκητες λοιμώξεις, οι οποίες περαιτέρω 
οδηγεί στα κύτταρα και τους ιστούς που εισέρχονται  σε καρκινική κατάσταση.

Στη συνέχεια, υπάρχει μια υποκείμενη έννοια. Candida και άλλοι ζυμομύκητες είναι 
αναερόβια. Οι περισσότεροι άνθρωποι δεν μπορούν να ξέρουν τι σημαίνει 
«αναερόβια». Ο όρος σημαίνει ότι μπορούν να παράγουν ενέργεια χωρίς την 
παρουσία οξυγόνου.

Έτσι, όταν κάποιος έχει αυτή η μόλυνση και εισέρχεται αίμα τους, μπορεί να 
επιλέξει μια συγκεκριμένη περιοχή ή περιοχές στο σώμα τους και να αρχίσει τον 
αποικισμό. Στη συνέχεια θα ξεκινήσει η μείωση των επιπέδων οξυγόνου  σε ένα 
δραματικό ρυθμό.

Έτσι, αυτές  προκαλούν τα τοπικά κύτταρα να κινούνται επάνω σε ένα σύστημα 
παραγωγής ενέργειας που βασίζονται σε  μη-οξυγόνου. Και τα καρκινικά κύτταρα 
χρησιμοποιούν επίσης αυτό το ίδιο το σύστημα για την παραγωγή ενέργειας τους (
δεν χρειάζονται οξυγόνο).

Οι περισσότεροι από εμάς δεν μπορεί να έχουν ακούσει για το βραβείο Νόμπελ Δρ 
Otto Warburg. Κέρδισε το βραβείο ήδη από το 1931 για την ανακάλυψη του 
μοναδικού αυτού χαρακτηριστικού των καρκινικών κυττάρων. Είπε επίσης ότι με 
το οξυγόνο κατέστρεψαν τα καρκινικά κύτταρα.



Εάν πάσχετε από συστηματική λοίμωξη από Candida, μπορεί επίσης να έχουν 
επιπτώσεις για τις καταπολεμούν τον καρκίνο ιδιότητες του σώματός σας. Αυτό 
είναι το πώς μπορεί να συμβεί αυτό:
Υπάρχουν ωφέλιμα βακτηρία στο έντερο μας. Είναι τόσο σημαντικό για το 
ανοσοποιητικό σύστημα που μπορεί να κατευθύνει το 85% περίπου του 
ανοσοποιητικού μας απόκρισης. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την απελευθέρωση σε 
βιταμίνες που καταπολεμούν τον καρκίνο, όπως η Β-12, βιταμίνη Κ, φολικό οξύ και 
βιοτίνη από τα τρόφιμα που καταναλώνουμε. Μπορούν επίσης να προκαλέσει την 
παραγωγή βουτυρικού νατρίου που βοηθά στην αιτία αυτοκαταστροφή των 
καρκινικών κυττάρων. Αυτά τα ευεργετικά βακτήρια να επηρεαστεί όταν το 
έντερο έχει υψηλότερο επίπεδο της οξύτητας.

Ακόμη και η Mayo Clinic κάνει την ακόλουθη απαίτηση:
Καρκίνος μπορεί να προκληθεί από μύκητα
Ο καρκίνος είναι ένας μύκητας
Ο καρκίνος μπορεί να πάει με λοιμώξεις λειτουργία προχωρημένο στάδιο
Ακόμη και Johns Hopkins έκανε μια σχετική ανακάλυψη. Ο Διαπιστώσαμε ότι η 
ιτρακοναζόλη (ένα φάρμακο που χρησιμοποιείται ευρέως για τη θεραπεία του 
μύκητα toenail) ήταν ικανή να μπλοκάρει την αγγειογένεση.

Η αγγειογένεση σχετίζεται με την ανάπτυξη και την εξάπλωση του καρκίνου στο 
σώμα μας. Περιλαμβάνει την ανάπτυξη νέων αιμοφόρων αγγείων που συνοδεύεται 
με καρκίνους, προκαλώντας περαιτέρω μεταστάσεις.

Τώρα που γνωρίζετε τα βασικά γεγονότα για τη σχέση μεταξύ μυκητιασική 
λοίμωξη και καρκίνο, δεν μπορεί πλέον να είναι μια έκπληξη για σας γιατί ο 
καρκίνος είναι τόσο διαδεδομένος.

Πρέπει να υπάρχουν τόσοι πολλοί άνθρωποι γύρω σας που έχουν κάνει τουλάχιστον 
ένα από τα ακόλουθα:
Έχουν λαβει είτε αντιβιοτικά ή κάποια συνταγογραφούμενα φάρμακα
Καταναλώνονται τα μη βιολογικά τρόφιμα που περιέχουν υψηλά επίπεδα των 
κόκκων (περιέχει γλουτένη), σάκχαρα και άμυλα (όπως οι πατάτες)
χάπια ελέγχου των γεννήσεων
μεταλλικά οδοντικά σφραγίσματα ή έλαβαν εμβολιασμό (έκθεση σε υδράργυρο)
κρασί, σκληρό αλκοόλ ή μπύρα σε τακτική βάση
Έτρωγαν ή έπιναν τρόφιμα / ποτά από πλαστικά δοχεία
Πήρε καφεΐνης καθημερινά
Υποφέρουν από χρόνια υποκείμενο στρες
καπνισμα τακτικά



Οι πιθανότητες είναι ότι οι περισσότεροι άνθρωποι που γνωρίζετε ήδη εχουν κάνει 
τουλάχιστον 2 από αυτά. Το δυστύχημα είναι ότι ακόμη και 1 από αυτούς τους 
παράγοντες μπορούν να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις για την υπερανάπτυξη 
της Candida.

Τι είναι το ανησυχητικό είναι ότι η συστηματική λοίμωξη από Candida, δεν πρέπει 
να εκληφθεί ως κάτι που μπορεί να αντιμετωπιστεί γρήγορα. Ακόμα κι αν σας 
έφερε κάποιες αλλαγές στον τρόπο ζωής, πιο πρόσφατα, δεν νομίζω ότι μπορείτε 
να αναιρέσετε το πρόβλημα τόσο γρήγορα. Θα έχουν περάσει πολλά χρόνια μετά 
την αλλαγή του τρόπου ζωής για τις επιπτώσεις των προαναφερθέντων 
παραγόντων να εξαφανιστούν. Όλα αυτά τα χρόνια καθώς και μια πλούσια 
διατροφή που αποτελείται από τα προβιοτικά και με ένζυμα- τροφές που 
απαιτούνται για να απαλλαγούμε από Candida.

Αλλά αυτά δεν είναι οι μόνοι παράγοντες που θα πρέπει να ανησυχεί. Υπάρχουν 
τόσα πολλά πράγματα που αποτελούν μέρος των καθημερινών συνηθειών των 
ανθρώπων που μπορούν να λειτουργήσουν  αιτίες πίσω από τον καρκίνο. Μπορούν 
να βρωμίσει το πεπτικό σύστημα και επιτρέπει την ανάπτυξη της Candida.

Ποια είναι λοιπόν αυτά καθημερινές συνήθειες που τους αφορούν; Αυτά 
περιλαμβάνουν:
Έκθεσης σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία και ακτίνες Χ
Η έκθεση σε υπερβολική υπεριώδη ακτινοβολία από τον ήλιο
Η έκθεση σε ραδιενεργό ακτινοβολία
Η έκθεση σε μη ιοντίζουσες και ιοντίζουσες ακτινοβολίες από τις οικιακές 
συσκευές, όπως φούρνο μικροκυμάτων και άλλοι
Βιομηχανική τοξίνες
Η τακτική έκθεση σε εναέριες γραμμές μεταφοράς ενέργειας
Κάπνισμα
Φυτοφάρμακα / ζιζανιοκτόνα
Ανοσοκατασταλτικά φάρμακα
Ποτό / κολύμβηση με φθοριωμένο, μολυσμένο ή χλωριωμένο νερό
Η έκθεση σε τοξικότητας του υδραργύρου
Υποβάλλονται σε ορμονικές θεραπείες
Η κατανάλωση ακτινοβολημένων τροφίμων
Η κατανάλωση των προσθέτων τροφίμων
διατροφικές ελλείψεις
Σφράγισμα των δοντιών, σπηλαιώσεις, μεταλλικά σφραγίσματα και ριζικών 
σωλήνων
Που πάσχουν από χρόνιο στρες



Χρήση ναρκωτικών στο δρόμο ή συνταγογραφούμενα / μη συνταγογραφούμενων 
φαρμάκων
Η κατανάλωση συνθετικα  «τρόφιμα
Που πάσχουν από κατάθλιψη θυρεοειδούς
παράσιτα
αρνητικά συναισθήματα
Ιούς, μύκητες και βακτηριακές λοιμώξεις
εντερική τοξικότητα
Γενετική προδιάθεση
Κατανάλωση αλκοόλ
Απόφραξη στο οδών αποτοξίνωσης
Φυσική ερεθιστικά όπως ο αμίαντος
Όλες αυτές οι πληροφορίες θα πρέπει να σας δώσει μια αρκετά καλή ιδέα για το 
γιατί ο καρκίνος πρόκειται σύντομα να αναλάβει τη Νο 1 θέση

Το πιο βασικό πράγμα που απαιτείται για την αποφυγή του καρκίνου είναι να 
εμποδίσει την ανάπτυξη του Candida υπερανάπτυξη.
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